

不讲理 求婚不成他就下杀手

两人偶然相识

犯罪嫌疑人闫某是合肥一个工地上的普通民工,从事铺设钢筋的工作,虽然收入不是很高,但生活还过得去,手头也有富余。受害人平平(化名)则是由于和家人关系不好,离开了丈夫和两个孩子,只身一人

来到合肥开了个美容院。

去年八九月份的一天,闫某从平平开的美容院门前路过,平平招呼了闫某,两人就这样认识了,后两人确定了男女朋友关系。

屡次求婚遭拒

一个月之后,闫某劝平平离开美容院,跟自己结婚。平平当时表示要考虑考虑。

又过了两个月,闫某得知平平已经结过婚,但他并不在意,继续多次劝平平与自己结婚,远离美容院,但是平平每次都一笑而过,并不直接回答。

以后的日子,闫某还是常常到平平的美容院去,每次看到平平那有人,闫某心里

都很不是滋味,但他还是忍了。

终于有一天,闫某爆发了。

去年腊月的一天,闫某买了把水果刀,之后来到平平的美容院,看到平平之后他将刀亮了出来,吓唬平平:“你能不能不干这一行了,跟我走吧!”但平平不但不害怕,反而笑着将刀夺走,闫某没有办法,只能再一次苦劝。

男子痛下杀手

2011年2月20日晚,闫某工作到很晚,下班后就过去找平平,但美容院门关着,闫某于是就在门口等。一直到次日凌晨2点多。

见到平平后,闫某一根根地抽烟,再次提出要和平平结婚,平平拒绝了他。

闫某终于被激怒,随手拿起了一把刀子相威胁。平平害怕了,找借口出了房间门,闫某随行监视。

平平准备去敲隔壁朋友的门时,闫某就拉住平平。平平忙喊叫朋友小李(化名)

的名字。闫某慌了,拿刀在平平身上乱捅,小李听到喊声,出来看见闫某和平平在撕扯,闫某手上还有刀子,平平已被捅伤。小李一边拉扯闫某,一边叫小洋(化名)帮忙。

小李夺去了闫某的刀子,小洋带着平平跑,闫某却还是不罢手,平平好不容易跑到厨房也躲不开闫某,被拽倒在地。小洋和小李拉拽闫某,闫某随手又从厨房拿起刀子乱砍。小李抱住闫某的腿,但还是被闫某挣脱,从美容院后门跑掉了。平平最终不治身亡。



“牛司机” 蔫了 已被公司责令停职反省

星报讯(记者 张敏)公交车上一名年迈的老奶奶向司机问路,在得到一句冷冰冰的“不知道”后,引起了车上一男乘客的质疑,不想,司机居然拳打脚踢该男乘客,甚至持螺丝刀挥舞起来(本报昨日报道)。昨日,记者从公交公司了解到,当事司机已经被责令停职反省。

据当事公交车所在车队的李队长称,目前初步证实了当事司机动手打人的基本事实,但也表示司机的突然情绪失控可能与当时双方话语过激有关,但行车途中居然粗暴打伤乘客这一野蛮行为不能原谅,交由公安机关处理。

李队长同时表示,当事司机已被责令停职反省,车队也将有关情况通报给了上级单位,并建议公司与其解除劳动雇佣合同。

好民警 谢谢!

4儿童找回,家长送锦旗

星报讯(记者 张敏 王恒) 3月5日,省城庐阳区大众巷附近四名儿童结伴走丢,事件惊动了省公安厅,合肥全市警力展开大规模地毯式搜找,终于在儿童走丢20个小时后,被警方成功寻回(本报昨日报道)。昨日上午9时许,这几个儿童的家长向金寨路派出所送去锦旗,表达谢意。

吴成胜是小昊(5岁)和小豪(10岁)的父亲,3月5日下午其两个孩子和生活在附近的两个儿童一同走丢,经过一夜找寻都没有发现孩子踪迹。3月6日上午10时,走丢儿童被瑶海区巡逻民警发现,并及时送回。“两个孩子回到家时,又饥又渴,洗完澡后倒床就睡着了,一觉睡到第二天早上。走丢后,他们也两次向路人借手机寻求帮助,但都被人拒绝了。”吴成胜心疼地说。

目前,这四个儿童的身体状况良好。

引大火 罚10万 施工不当引发大火遭重罚

星报讯(胡寒梅 记者 鲁龙飞) 2月25日9时20分,在合肥市瑶海区长江东路与当涂路交口的紫鑫大河商业广场大楼四层发生火灾,目前相关人员被处以行政拘留10日,商场改建施工方被处以10万元罚款。

记者从合肥消防支队获悉,经过现场勘察及询问当事人,此次火灾的原因是,该商业广场四层内部改建工地的工人张某切割小方管时,不慎引燃现场装修材料。

张某涉嫌过失引起火灾,于2月28日被送至拘留所处以10日拘留。在火灾中发现,紫鑫大河商业广场四层东南角内部改建工程未履行任何相关的消防审批手续,责令该单位停止施工,并予以10万元行政处罚。



几次光顾美容院之后,嫌疑人闫某爱上了开美容院的女子,他多次苦劝女子离开美容院和自己好好过日子,女子却一而再再而三地拒绝了他,最终男子因爱生恨竟将女子杀死。近日,闫某因涉嫌故意杀人罪被瑶海区检察院批准逮捕。

洪润 记者 宋才华



制图 方倩



春天里

倒春寒阻止不了春的到来。合肥天鹅湖畔,记者看到,一株亭亭玉立的白玉兰花开似雪,每一根嫩弱的小枝上生着一个花苞,它不学新叶吐绿,便抢先绽放,千枝万蕊迎风摇曳。 倪路/图

太脆弱 挨几句骂他就要轻生

中毒较深,病情不容乐观

星报讯(李华 记者 鲁龙飞) 沉迷上网,经常夜不归宿,被父母找回后,16岁肥东男孩小伟(化名)一气之下喝下半瓶农药……昨天上午,喝下农药后的小伟被亲友从肥东县医院转到省立医院急诊科救治,截至记者发稿时,小伟尚未脱离生命危险。

几句责骂,男孩喝下农药

昨天上午10时许,记者在省立医院急诊科门口,看见一脸愁容的小伟亲友,而16岁的小伟正在接受医生抢救。

小伟的一位亲友向记者讲述了事情的经过。6日上午,小伟的父母从肥东县城的一个网吧将小伟找回,看着儿子颓废的样子,父母责骂了他几句。“没想到,当天中午,就有人看见他喝了家中的农药。”亲友惋惜道。

事发后,家人赶紧将小伟送往肥东县医院。由于小伟中毒较深,在肥东县医院经过简单治疗后,于昨天上午来到省立医院继续治疗。

紧急抢救,尚未脱离危险

“都上初三了,还是很贪玩,喜欢上通宵网。”小伟的亲友说道,仅仅挨了几句责骂、几下打,他也不该选择偷偷拿出家中的一瓶农药喝下去啊。

“要不是气急了,我也不会骂他,更不会动手打他。”小伟的妈妈一脸沮丧,焦急等待儿子的消息。

大约20分钟后,值班医生告诉小伟的家人,病人中毒较深,并且存在贫血的状态,现在情况非常不好,需要留院观察。截至记者发稿时,小伟仍未脱离危险。